1. Hrmke Ha nTH A3BIKaX OPOrPaMMHUPOBAHUS 3aITCaHbI 1BE PeKypcuBHBIE QyHKIMK: F 1 G.

Beiicux Python
DECLARE FUNCTION F(n) def F(n):
DECLARE FUNCTION G(n) if n > 2:

FUNCTION F(n)
IF n > 2 THEN
F=F(n - 1) + G(n-2)
ELSE
F=1
END IF
END FUNCTION
FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
G =G(n - 1) + F(n-2)
ELSE
G=1
END IF
END FUNCTION

return F(n-1)+ G(n-2)
else: return 1
def G(n):
if n > 2:
return G(n-1) + F(n-2)
else: return 1

Iackaneb

AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK

function F(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then
F :=F(n - 1) + G(n - 2)
else

F :=1;
end;
function G(n: integer): integer;
begin

if n > 2 then

G :=G(n - 1) + F(n - 2)
else
G :=1;
end;

anr uen F(uen n)

Hau
ecnmm n > 2
TO
3Hay := F(n - 1) + G(n - 2)
MHave
3Hay := 1
BCe
KOH
anr uen G(uen n)
Hau
ecnmm n > 2
TO
3Hay := G(n - 1) + F(n - 2)
MHave
3Hay := 1
BCe
KOH

Cu

int F(int n)
{
if (n > 2)
return F(n-1) + G(n-2);
else return 1;

}
int G(int n)
{
if (n > 2)
return G(n-1) + F(n-2);
else return 1;

}

Uemy OyneT paBHO 3HaUCHHE, BBIYUCICHHOE TIPY BHINOIHEHUH BbI30Ba F(7)?
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2. Hwxe Ha IIATH SI3bIKaX NPOrPAaMMHPOBAHHUS 3aIlFCaHbI IBE PEKypCHBHBIC QyHKIMU: F U G.

Beiicux Python
DECLARE FUNCTION F(n) def F(n):
DECLARE FUNCTION G(n) if n > 2:

FUNCTION F(n)
IF n > 2 THEN
F=F(n - 1) + G(n-2)
ELSE
F=1
END IF
END FUNCTION
FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
G =G(n - 1) + F(n-2)
ELSE
G=1
END IF
END FUNCTION

return F(n-1)+ G(n-2)
else: return 1
def G(n):
if n > 2:
return G(n-1) + F(n-2)
else: return 1

Iackane

AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK

function F(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then
F := F(n - 1) + G(n - 2)
else

F :=1;
end;
function G(n: integer): integer;
begin

if n > 2 then

G :=G(n - 1) + F(n - 2)
else
G :=1;
end;

anr uen F(uen n)

Hau
ecnm n > 2
TO
3Hay := F(n - 1) + G(n - 2)
MHave
3Hay := 1
BCe
KOH
anr uen G(uen n)
Hau
ecnm n > 2
TO
3Hay := G(n - 1) + F(n - 2)
MHave
3Hay := 1
BCe
KOH

Cu

int F(int n)
{
if (n > 2)
return F(n-1) + G(n-2);
else return 1;

}
int G(int n)
{
if (n > 2)
return G(n-1) + F(n-2);
else return 1;

}

Uemy OyneT paBHO 3HaUCHHE, BBIYUCICHHOE TIPY BHINOIHEHUHU BbI30Ba F(8)?
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PEIIY EI'D — nndopmarnka




3. Hmke Ha IATH A3BIKaX HPOrPaMMHUPOBAHUS 3aITCAHbI IBE PeKypcuBHBIC QyHKIMK: F 1 G.

Beiicuxk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:

F=F(n-1) + G(n - 2)
ELSE
F=n
END IF
END FUNCTION
FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
G=G(n-1) + F(n - 2)
ELSE
G=n+1
END IF
END FUNCTION

return F(n-1) + G(n-2)
else: return n
def G(n):
if n > 2:
return G(n-1) + F(n-2)
else: return n+l

IMackane

ANrOpUTMHYECKHIi A3BIK

function F(n: integer): integer;

anr uen F(uen n)

begin Hay
if n > 2 then ecim n > 2
F := F(n - 1) + G(n - 2) TO
else 3Hay := F(n - 1)+G(n - 2)
F :=n; WHave
end; 3Hay :=n
function G(n: integer): integer; BCe
begin KOH
if n > 2 then anr uen G(uen n)
G :=G(n - 1) + F(n - 2) Hay
else ecnmu n > 2
G := n+l; TO
end; 3Hay := G(n - 1)+F(n - 2)
MHa4e
3Hay := n+l
BCe
KOH
Cu

int F(int n)

if (n > 2)
return F(n-1) + G(n-2);
else return n;

}
int G(int n)
{
if (n > 2)
return G(n-1) + F(n-2);
else return n + 1;

}

Yemy Oynet paBHO 3HauY€HHE, BEIYMCICHHOE IIPU BBITOJHEHUH BbI30Ba F(6)?
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PEIIY EI'D — nndopmarnka




4. Hwxe Ha IIATH SI3bIKaX POrPaMMHPOBAHHUS 3aIlFCaHbI 1BE PeKypcHBHBIC GyHKIMU: F U G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:

F=F(n-1) + G(n - 2)
ELSE
F=n
END IF
END FUNCTION
FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
G=G(n - 1) + F(n - 2)
ELSE
G=n+1
END IF
END FUNCTION

return F(n-1) + G(n-2)
else: return n
def G(n):
if n > 2:
return G(n-1) + F(n-2)
else: return n+l

Tlackaap ArOpUTMHYECKHIi A3BIK
function G(n:integer): integer; forward; | anr uen F(uen n)
Hay
function F(n: integer): integer; ecnm n > 2
begin TO
if n > 2 then 3Hay := F(n - 1)+G(n - 2)
F := F(n - 1) + G(n - 2) WHa4e
else 3Hay = n
F :=n; BCe
end; KOH
function G(n: integer): integer; anr uen G(uen n)
begin Hay
if n > 2 then ecnm n > 2
G :=G(n - 1) + F(n - 2) TO
else 3Hay := G(n - 1)+F(n - 2)
G := n+l; MHaye
end; 3Hay := n+l
BCe
KOH

int F(int n)

if (n > 2)
return F(n-1) + G(n-2);
else return n;

}
int G(int n)
{
if (n > 2)
return G(n-1) + F(n-2);
else return n + 1;

}

UYemy Oynet paBHO 3Hau€HHE, BEIYMCICHHOE MIPYU BHINOIHEHUH BbI30Ba G(6)?
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5. Hwxe Ha IIATH SI3bIKaX NPOrPaMMHPOBAHHUS 3allFCaHbI IBE PEKypCHBHBIC QyHKIMU: F U G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n> 2:
F = F(n-1)+G(n-1)+F(n-2) return F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
ELSE else: return n
F=n
END IF def G(n):
END FUNCTION if n > 2:
return G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
FUNCTION G(n) else: return n+l

IF n > 2 THEN
G = G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)

ELSE
G = n+l
END IF
END FUNCTION
Ilackaap AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK
function F(n: integer): anr uen F(uen n)
integer; Hay
begin ecnmu n > 2
if n > 2 then TO
F := F(n-1)+G(n-1)+F(n-2) 3Ha4y := F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
else MHaye
F :=n; 3Hay :=n
end; BCe
KOH
function G(n: integer):
integer; anr uen G(uen n)
begin Hay
if n > 2 then ecim n > 2
G := G(n-1)+F(n-1)+G(n-2) TO
else 3Ha4y := G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
G := n+l; nHaye
end; 3Hay := n+l
BCe
KOH
Cu

int F(int n) {
if (n > 2)
return F(n-1)+G(n-1)+F(n-2);
else return n;

}

int G(int n){
if (n > 2)
return G(n-1)+F(n-1)+G(n-2);
else return n+l;

}

UYemy OyneT paBHO 3HaUECHHE, BBIYUCICHHOE IIPU BHINONIHEHUH BbI30Ba G(5)?
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6. Hwxe Ha IATH SI3bIKaX POrpaMMHPOBAHHUS 3aIIMCaHBI IBE PEKypCHBHBIC GyHKIMU: F U G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:
F = F(n-1)+G(n-1)+F(n-2) return F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
ELSE else: return n
F=n
END IF def G(n):
END FUNCTION if n > 2:
return G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
FUNCTION G(n) else: return n+l

IF n > 2 THEN
G = G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)

ELSE
G = n+l
END IF
END FUNCTION
Ilackaap AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK
function F(n: integer): anr uen F(uen n)
integer; Hay
begin ecnmu n > 2
if n > 2 then TO
F := F(n-1)+G(n-1)+F(n-2) 3Ha4y := F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
else MHaye
F :=n; 3Hay :=n
end; BCe
KOH
function G(n: integer):
integer; anr uen G(uen n)
begin Hay
if n > 2 then ecim n > 2
G := G(n-1)+F(n-1)+G(n-2) TO
else 3Ha4y := G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
G := n+l; nHaye
end; 3Hay := n+l
BCe
KOH
Cu

int F(int n) {
if (n > 2)
return F(n-1)+G(n-1)+F(n-2);
else return n;

}

int G(int n){
if (n > 2)
return G(n-1)+F(n-1)+G(n-2);
else return n+l;

}

Yemy Oynet paBHO 3HauU€HHE, BEIYMCICHHOE [IPU BBIOJHEHUH BbI30Ba F(5)?

6/19 PEIIY EI'D — nndopmarnka



7. Hwxe Ha IATH sI3bIKaX POrpaMMHUPOBaHHS 3alMCaHbl pekypcuBHble GyHkumn F u G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:

F = F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
ELSE
F=n
END IF
END FUNCTION
FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
G = G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
ELSE
G = 3-n
END IF
END FUNCTION

return F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
else: return n
def G(n):
if n > 2:
return G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
else: return 3-n

AJIrOpUTMHYECKHI A3BIK

IMackane

anr uen F(uen n)

function F(n: integer): integer;

Hay begin
ecim n > 2 if n > 2 then
TO F := F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
3Hay := F(n-1)+G(n-1)+F(n-2) else
WHave F :=n;
3Hay :=n end;
BCe function G(n: integer): integer;
KOH begin
anr uen G(uen n) if n > 2 then
Hau G := G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
ecnmu n > 2 else
TO G := 3-n;
3Hay := G(n-1)+F(n-1)+G(n-2) end;
MHa4ye
3Hay := 3-n
BCe
KOH
Cu

int F(int n){

if (n > 2)

return F(n-1)+G(n-1)+F(n-2);
else return n;

}

int G(int n){

if (n > 2)

return G(n-1)+F(n-1)+G(n-2);
else return 3-n;

}

Uemy OyneT paBHO 3HaYEHHE, BBIYUCICHHOE IIPY BHINONTHEHUH BbI30Ba G(5)?
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PEIIY EI'D — nndopmarnka




8. Hmxe Ha mATH sI3bIKaX POrpaMMHUPOBaHHS 3alMCaHbl pekypcuBHble GyHkuun F u G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:
F = F(n-1)+G(n-1)+F(n-2) return F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
ELSE else: return n
F=n def G(n):
END IF if n > 2:
END FUNCTION return G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
FUNCTION G(n) else: return 3-n
IF n > 2 THEN
G = G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
ELSE
G = 3-n
END IF
END FUNCTION
AJIrOpUTMHYECKHI A3BIK IMackane
anr uen F(uen n) function F(n: integer): integer;
Hay begin
ecim n > 2 if n > 2 then
TO F := F(n-1)+G(n-1)+F(n-2)
3Hay := F(n-1)+G(n-1)+F(n-2) else
WHave F :=n;
3Hay :=n end;
BCe function G(n: integer): integer;
KOH begin
anr uen G(uen n) if n > 2 then
Hau G := G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
ecnmu n > 2 else
TO G := 3-n;
3Hay := G(n-1)+F(n-1)+G(n-2) end;
MHa4ye
3Hay := 3-n
BCe
KOH
Cu
int F(int n){
if (n > 2)
return F(n-1)+G(n-1)+F(n-2);
else return n;
}
int G(int n){
if (n > 2)
return G(n-1)+F(n-1)+G(n-2);
else return 3-n;
}

Uemy OyneT paBHO 3HaYCHHE, BBIYUCICHHOE IIPY BHINOITHEHUH BbI30Ba F(5)?

9. Hwxe 3anucansl 1Be peKypcuBHbie (yHKImMH, F 1 G:

function F(n: integer): integer;

begin

if(n>2)thenF :=F(n-1)+G(n- 1)+ F(n-2)
else

F:=n;
end;
function G(n: integer): integer;
begin

if(n>2)then G:=G(n-1)+F(n-1)+G(n-2)
else

G:=n;
end;

Yemy Oyner paBHO 3Ha4YCHHE, BHIYMCICHHOE PH BHINOIHEHHH BbI3oBa F(5)?
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10. Hoke Ha 1T S3BIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUS 3alMCaHbI Be peKypcuBHble GyHkuun: F u G.

F =F(n - 1) +G(n - 2)
ELSE

F=2
END IF
END FUNCTION

FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
=G(n - 1) +F(n - 2)
ELSE
G =2
END IF
END FUNCTION

Beiicux Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:

return F(n-1) + G(n-2)
else: return 2
def G(n):
if n > 2:
return G(n-1) + F(n-2)
else: return 2

IMackane AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK
function F(n : integer): integer; anr uen F(uen n)
begin Hau
if n > 2 then ecim n > 2
F := F(n - 1) + G(n - 2) TO
else 3Hay:= F(n-1) + G(n-2)
F := 2; MHave
end; 3Hay:=2
function G(n : integer): integer; BCe
begin KOH
if n > 2 then anr uen G(uen n)
G :=G(n - 1) + F(n - 2) Hay
else ecnmu n > 2
G := 2; T0
end; 3Hay:= G(n-1) + F(n-2)
MHave
3Hay:=2
BCe
KOH
Cu

int F(int n) {
if (n > 2

else
return 2;
}
int G(int n) {
if (n > 2
return G
else
return 2;

—~—

)
return F(n-1) + G(n-2);

n-1) + F(n-2);

Yemy OyneT paBHO 3HaUYCHHE, BEIYMCIICHHOE MTPU BBINOJHEHUH BbI30Ba F(6)?
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PEIIY EI'D — nHdopmarnka




11. Hwxe Ha IATH sI3bIKaX NPOrpaMMHPOBAHHUS 3allHCaHbI 1Be peKypcuBHbIe GpyHKmu: F n G.

F =F(n - 1) +G(n - 2)
ELSE

F=2
END IF
END FUNCTION

FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
=G(n - 1) +F(n - 2)
ELSE
G =2
END IF
END FUNCTION

Beiicux Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:

return F(n-1) + G(n-2)
else: return 2
def G(n):
if n > 2:
return G(n-1) + F(n-2)
else: return 2

IMackane AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK
function F(n : integer): integer; anr uen F(uen n)
begin Hau
if n > 2 then ecim n > 2
F := F(n - 1) + G(n - 2) TO
else 3Hay:= F(n-1) + G(n-2)
F := 2; MHave
end; 3Hay:=2
function G(n : integer): integer; BCe
begin KOH
if n > 2 then anr uen G(uen n)
G :=G(n - 1) + F(n - 2) Hay
else ecnmu n > 2
G := 2; T0
end; 3Hay:= G(n-1) + F(n-2)
MHave
3Hay:=2
BCe
KOH
Cu

int F(int n) {
if (n > 2

else
return 2;
}
int G(int n) {
if (n > 2
return G
else
return 2;

—~—

)
return F(n-1) + G(n-2);

n-1) + F(n-2);

Yemy OyzeT paBHO 3HaUYCHHE, BEIYMCIICHHOE MIPHU BBINOJIHEHHH BbI30Ba G(6)?
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PEIIY EI'D — nHdopmarnka




12. Hmxe Ha IATH A3BIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUS 3alIMCaHbI Be peKypcuBHble GyHkuun: F u G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 1 THEN if n > 1:

F=F(n - 1) +G(n - 1)
ELSE

F=n
END IF
END FUNCTION

FUNCTION G(n)
IF n > 1 THEN
G = G(n - 1) +F(n)
ELSE
G=n
END IF
END FUNCTION

return F(n-1) + G(n-1)
else: return n
def G(n):
if n > 1:
return G(n-1) + F(n)
else: return n

IMackane

AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK

function F (n : integer) : integer;

anr uen F(uen n)

begin Hau
if n > 1 then ecim n > 1
F :=F(n - 1) + G(n - 1) TO
else 3Hay:= F(n-1) + G(n-1)
F :=n; nHaye
end; 3Hay:=n
function G (n : integer) : integer; BCe
begin KOH
if n > 1 then anr uen G(uen n)
G :=G(n - 1) + F(n) Hay
else ecrmu n > 1
G :=n; T0
end; 3Hay:= G(n-1) + F(n)
MHaye
3Hay:=n
BCe
KOH
Cu
int F(int n) {
if (n > 1)
return F(n-1) + G(n-1);
else
return n;
}
int G(int n) {
if (n > 1)
return G(n-1) + F(n);
else
return n;
}

Yemy OyzeT paBHO 3HaUCHHE, BEIYMCIICHHOE MTPU BBINOJHEHUH BbI30Ba F(5)?

11/19

PEIIY EI'D — nHdopmarnka




13. Hmxe Ha IsTH sA3BIKaxX MPOrPaMMUPOBAHKS 3alIMCaHbI Be peKypcuBHble GyHkuun: F u G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 1 THEN if n > 1:

F=F(n - 1) +G(n - 1)
ELSE

F=n
END IF
END FUNCTION

FUNCTION G(n)
IF n > 1 THEN
G = G(n - 1) +F(n)
ELSE
G=n
END IF
END FUNCTION

return F(n-1) + G(n-1)
else: return n
def G(n):
if n > 1:
return G(n-1) + F(n)
else: return n

IMackane

AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK

function F (n : integer) : integer;

anr uen F(uen n)

begin Hau
if n > 1 then ecim n > 1
F :=F(n - 1) + G(n - 1) TO
else 3Hay:= F(n-1) + G(n-1)
F :=n; nHaye
end; 3Hay:=n
function G (n : integer) : integer; BCe
begin KOH
if n > 1 then anr uen G(uen n)
G :=G(n - 1) + F(n) Hay
else ecrmu n > 1
G :=n; T0
end; 3Had:= G(n-1) + F(n)
MHaye
3Hay:=n
BCe
KOH
Cu
int F(int n) {
if (n > 1)
return F(n-1) + G(n-1);
else
return n;
}
int G(int n) {
if (n > 1)
return G(n-1) + F(n);
else
return n;
}

Yemy OyzeT paBHO 3HaUYCHHE, BEIYMCIICHHOE TP BBINOIHEHHH BbI30Ba G(5)?
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14. Hoke Ha [T A3BIKaxX MPOrPaMMUPOBAHUS 3alMCaHbI Be peKypcuBHble GyHkuun: F u G.

Beiicuxk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:

F = F(n-1) +G (n-2)
ELSE
F=n
END IF
END FUNCTION

FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
G = G(n-1) + F(n-2)
ELSE
G = 3-n
END IF
END FUNCTION

return F(n-1) + G(n-2)
else: return n
def G(n):
if n > 2:
return G(n-1) + F(n-2)
else: return 3-n

IMackane

AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK

function F(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then
F := F(n-1) + G(n-2)
else
F :=n;

end;

function G(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then

anr uen F(uen n)

Hay
ecnmm n > 2
TO
3Ha4y := F(n-1) + G(n-2)
MHave
3Hay :=n
BCe
KOH

anr uen G(uen n)

G := G(n-1) + F(n-2) Hay
else ecnm n > 2
G := 3-n; TO
end; 3Hay := G(n-1) + F(n-2)
MHaye
3Hay := 3-n
BCe
KOH
Cu

int F(int n) {
if (n > 2)
return F(n-1) + G(n-2);
else return n;

}
int G(int n) {
if (n > 2)
return G(n-1) + F(n-2);
else return 3-n;
i

Yemy OyzeT paBHO 3HaUCHHE, BEIYMCIICHHOE MIPH BBINOJIHEHHH BbI30Ba G(6)?
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15. Hmke Ha 1T 3BIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUS 3alMCaHbI Be peKypcuBHbe GyHkuun: F u G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:
F = F(n-1) +G (n-2) return F(n-1) + G(n-2)
ELSE else: return n
F=n
END IF def G(n):
END FUNCTION if n > 2:
return G(n-1) + F(n-2)
FUNCTION G(n) else: return 3-n

IF n > 2 THEN
G = G(n-1) + F(n-2)
ELSE
G = 3-n
END IF
END FUNCTION

IMackane

AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK

function F(n:
function G(n:
function F(n:
begin

if n>2 then
F:=F(n-1)+G(n-2)
else

F:=n;

end;

integer): integer; forward;
integer): integer; forward;
integer): integer;

function G(n:integer):integer;

anr uen F(uen
Hay
ecnm n > 2
TO
3Hau
MHaye
3Hau

BCe
KOH

anr uen G(uen

n)

F(n-1) + G(n-2)

n

begin Hay
if n>2 then ecim n > 2
G:=G(n-1)+F(n-2) TO
else 3Hay := G(n-1) + F(n-2)
G:=3-n; MHave
end; 3Hay := 3-n
BCe

KOH

Cu

int F(int n) {
if (n > 2)
return F(n-1) + G(n-2);
else return n;

}
int G(int n) {
if (n > 2)
return G(n-1) + F(n-2);
else return 3-n;
}

Yemy OyneT paBHO 3HaUCHHE, BEIYMCIICHHOE MTPU BBIMOJHEHUH BbI30Ba F(6)?
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PEIIY EI'D — nHdopmarnka




16. Hioke Ha 1T S3BIKaxX MPOrpaMMUPOBAHU 3alMCaHbI Be peKypcuBHble GyHknun: F u G.

Beiicuk

Python

FUNCTION F(n)
IF n > 2 THEN
F=F(n-1) + G(n - 2)
ELSE
F=n
END IF
END FUNCTION

FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
G=G(n - 1) + F(n - 2)
ELSE
G = n+l
END IF
END FUNCTION

def F(n):
if n > 2:
return F(n - 1)+ G(n - 2)
else: return n

def G(n):
if n > 2:
return G(n - 1)+ F(n - 2)
else: return n+l

IMackaab

AJITOPUTMHYECKHI A3BIK

function F(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then
F :=F(n - 1) + G(n - 2)
else
F :=n;

end;

function G(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then

anr uen F(uen n)

Hay
ecim n > 2
TO
3Hay := F(n - 1)+G(n - 2)
MHave
3Hay :=n
BCe
KOH

anr uen G(uen n)

G :=G(n - 1) + F(n - 2) Hay
else ecim n > 2
G := n+l; T0
end; 3Hay := G(n - 1)+F(n - 2)
MHave
3Ha4y := n+l
BCe
KOH
Cu

int F(int n)

{

if (n > 2)

return F(n - 1) + G(n - 2);
else return n;

int G(int n)

{

if (n > 2)

return G(n - 1) + F(n -2);
else return n+l;

}

Uemy OyneT paBHO 3HaYEHHE, BBIYUCICHHOE IIPY BHINIOITHEHUH BbI30Ba F(6)?
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PEIY EI'D — nndopmarnka




17. Hmke Ha 1T A3bIKaX MPOrpaMMUPOBAHUS 3alIMCaHbI Be peKypcuBHbe GyHkuun: F u G.

Beiicuk

Python

FUNCTION F(n)
IF n > 2 THEN
F=F(n-1) + G(n - 2)
ELSE
F=n
END IF
END FUNCTION

FUNCTION G(n)
IF n > 2 THEN
G=G(n - 1) + F(n - 2)
ELSE
G = n+l
END IF
END FUNCTION

def F(n):
if n > 2:
return F(n - 1)+ G(n - 2)
else: return n

def G(n):
if n > 2:
return G(n - 1)+ F(n - 2)
else: return n+l

IMackaab

AJITOPUTMHYECKHI A3BIK

function F(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then
F :=F(n - 1) + G(n - 2)
else
F :=n;

end;

function G(n: integer): integer;
begin
if n > 2 then

anr uen F(uen n)

Hay
ecim n > 2
TO
3Hay := F(n - 1)+G(n - 2)
MHave
3Hay :=n
BCe
KOH

anr uen G(uen n)

G :=G(n - 1) + F(n - 2) Hay
else ecim n > 2
G := n+l; T0
end; 3Hay := G(n - 1)+F(n - 2)
MHave
3Ha4y := n+l
BCe
KOH
Cu

int F(int n)

{

if (n > 2)

return F(n - 1) + G(n - 2);
else return n;

int G(int n)

{

if (n > 2)

return G(n - 1) + F(n -2);
else return n+l;

}

UYemy OyneT paBHO 3HaYEHHE, BBIYUCICHHOE IIPY BHINIOITHEHUH BbI30Ba G(6)?
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PEIIY EI'D — nHdopmarnka




18. Hmxe Ha MATH s3bIKaX MPOrpaMMHUPOBAHHUsI 3allcaHbl pekypcuBHble GyHKImn F u G.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:
F=F(n -1) + G(n - 2) return F(n - 1)+ G(n - 2)
ELSE else: return n+l
F = n+l
END IF def G(n):
END FUNCTION if n > 2:
return G(n - 1)+ F(n - 2)
FUNCTION G(n) else: return n
IF n > 2 THEN
G=G(n - 1) + F(n - 2)
ELSE
G=n
END IF
END FUNCTION
ITackaap AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK
function F(n: integer): integer; anr uen F(uen n)
begin Hay
if n > 2 then ecim n > 2
F := F(n - 1) + G(n - 2) TO
else 3Hay := F(n - 1)+G(n - 2)
F := n+l; MHaue
end; 3Hay := n+l
BCe
function G(n: integer): integer; KOH
begin
if n > 2 then anr uen G(uen n)
G :=G(n - 1) + F(n - 2) Hay
else ecrm n > 2
G :=n; T0
end; 3Hay := G(n - 1)+F(n - 2)
MHave
3Hay :=n
BCe
KOH
Cu
int F(int n)
{
if (n > 2)
return F(n - 1) + G(n - 2);
else return n+l;
}
int G(int n)
{
if (n > 2)
return G(n - 1) + F(n -2);
else return n;
}

Yemy OyneT paBHO 3HaUYCHHE, BEIYMCIIEHHOE MTPU BBINOJHEHUH Bbi30Ba F(7)?

17/19 PEIIY EI'D — nHdopmarnka



19. Hmxe Ha MATH S3bIKaX MPOrpaMMHUPOBAHUsI 3allMCaHbl pekypcuBHbIe pyHKIMK F 1 G

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:
F=F(n -1) + G(n - 2) return F(n - 1)+ G(n - 2)
ELSE else: return n+l
F = n+l
END IF def G(n):
END FUNCTION if n > 2:
return G(n - 1)+ F(n - 2)
FUNCTION G(n) else: return n
IF n > 2 THEN
G =G(n - 1) + F(n - 2)
ELSE
G=n
END IF
END FUNCTION
Ilackaap AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK
function F(n: integer): integer; anr uen F(uen n)
begin Hay
if n > 2 then ecim n > 2
F := F(n - 1) + G(n - 2) TO
else 3Hay := F(n - 1)+G(n - 2)
F := n+l; MHaye
end; 3Hay := n+l
BCe
function G(n: integer): integer; KOH
begin
if n > 2 then anr uen G(uen n)
G :=G(n - 1) + F(n - 2) Hay
else ecnm n > 2
G :=n; T0
end; 3Hay := G(n - 1)+F(n - 2)
NHave
3Hay :=n
BCe
KOH
Cu
int F(int n)
{
if (n > 2)
return F(n - 1) + G(n - 2);
else return n+l;
}
int G(int n)
{
if (n > 2)
return G(n - 1) + F(n -2);
else return n;
}

Yemy OyzeT paBHO 3HaUYCHHE, BEIYMCIIEHHOE TP BBINOJHEHHH Bbi30Ba G(7)?

18/19 PEIY EI'D — nndopmarnka



20. Hmxe Ha IATH S3BIKaX MPOrpaMMHUPOBAHUSA 3alllicaHa peKypcuBHas QyHKIus F.

Beiicuk Python
FUNCTION F(n) def F(n):
IF n > 2 THEN if n > 2:
F = F(n-2) + F(n\2) return F(n-2) + F(n//2)
ELSE else:
F=n return n
END IF

END FUNCTION

Ilackauap

AJITOPUTMHYECKHIT A3BIK

function F(n: integer): integer;

anr uen F(uen n)

begin Hay
if n > 2 then ecim n > 2
F := F(n-2) + F(n div 2) T0
else 3Hay := F(n-2) + F(div(n,2))
F :=n nHaye
end; 3Hay :=n
BCe
KOH
Cu

int F(int n)

{
if (n > 2)
return F(n-2) + F(n/2);
else
return n;
}

Uemy Oynet paBHO 3Ha4EHHE, BBIYUCICHHOE IIPY BHINOIHEHUH BbI30Ba F(9)?
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PEIIY EI'D — nHdopmarnka




